

我市在公共场所已配备AED自动体外除颤仪264个 身边的“救命神器”AED你会用吗？



工作人员示范AED的使用方法

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)AED机也就是自动体外除颤仪,它可供非专业人员用于抢救心搏骤停的患者。因此,也被称为“救命神器”。昨日,呼和浩特晚报记者从市红十字会了解到,目前,我市已在人员密集的公共场所设置AED自动体外除颤仪264个。AED机的

普及,彰显了一座城市对生命的敬畏与关爱。

据了解,AED自动体外除颤仪是应对心源性猝死的急救器械,其最大特点是操作者无需具备专业背景,对于突发心搏骤停的病人,如果能在医疗救援人员到达前使用AED进行施救,患者的存活率可明显提高。

昨日下午,呼和浩特晚报记者在回民区公园西路附近的一红十字急救站看到了摆放在内的AED机柜。机柜的上半部分有一块电子屏幕,循环播放着关于急救知识的视频,演示了AED机的使用流程,下半部分放有AED机和急救包。市红十字会工作人员介绍:“在公共场所安装AED机,是完善社会急救体系的重要环节。普通市民可以通过语音提示来使用AED机,向心搏骤停患者提供必要的急救。”

如发现有人倒地时,施救者需先确认患者有无意识、呼吸。如果没有,应立刻大声呼救,寻求帮助并拨打120,及时获取AED机。呼救之后立即进行心肺复苏,当AED机取来时,立即打开电源开关,按照语音提示操作。根据AED机电极片上的图示,施救者需正确粘贴电极片。AED机分

析心律时,施救者应提醒周围人“请不要接触患者”,等待AED机分析心律,AED机会判断是否需要电击除颤。当AED机建议除颤时,施救者应再次确认所有人员均未接触患者。待AED机完成充电后,施救者按下“除颤”按钮放电。后续根据AED机语音提示进行操作,直至患者恢复心搏和自主呼吸或专业急救人员到达现场。需要注意的是,粘贴电极片前,施救者应先清除患者过多的胸毛、擦干患者胸部过多的水分、汗液。

据介绍,近年来,市红十字会在三顺店社区、小府社区、公主府社区、呼和浩特市第一中学、呼和浩特市第二中学、呼和浩特市第七中学、振华商场、万达商场、维多利亚摩尔城、呼和浩特香格里拉酒店、呼和浩特喜来登酒店、内蒙古发展大厦酒店有限公司、机场、火车站、呼和浩特人民体育场、呼和浩特市全民健身中心、呼和浩特乒羽训练中心、呼哈路社区养老服务中心、兴康社区养老服务中心、长海社区养老服务中心、市政府、中共呼和浩特市纪律检查委员会、市公安局、市信访局等人员密集的公共场所设置红十字急救站(AED机)264个。

开设夜间门诊、升级互联网医院—— 内蒙古中医院服务提质 为患者就医提供新体验

呼和浩特晚报讯(记者 马妍)良好的医疗服务,能增加患者就医体验,近期内蒙古自治区中医院不断创新举措,持续提升医疗服务水平,打通群众看病就医的堵点淤点难点,增强人民群众就医获得感、幸福感、安全感,让“急难愁盼”变“满意答卷”。

开设夜间门诊:为进一步提升患者就医体验,满足人民群众日益增长的多样化就医需求,尤其是方便上班族、学生、需家属陪同就医的患者等特殊群体在不影响工作、学业的情况下便捷就医,内蒙古自治区中医院将于9月5日起开设夜间门诊,开设时间为每周二、周四,服务时间为18时至20时。自此以后,患者晚上也能找专家看病。

此次夜间门诊开设了包括肺病科、心病科、肾病科、脑病科、儿科、康复科等在内的17个门诊科室,同时检验科、病理科、超声医学科、医学影像科等医技科室也加入了夜间门诊行列,基本可满足患者就医的全部需求。同时为了平衡医疗资源,保证患者就医体验,医院实行夜间门诊“不减配”,知名专家不停诊,安排各临床副高

级及以上知名专家轮番坐诊,让患者享受优质医疗服务。

据了解,在9月15日之前来内蒙古自治区中医院夜间门诊就诊的患者将免除诊查费,还有精致中医药香囊赠送。

同时,为了让患者有更好的线上就医新体验,近期内蒙古自治区中医院在抖音短视频平台正式推出了互联网医院2.0版本,功能更加完善、服务更加便捷,帮助患者精准了解就医需求。

内蒙古自治区中医院工作人员介绍,抖音互联网医院2.0版本对UI页面进行了全面升级,使视觉更加清晰,布局更加合理,操作更加流畅。同步上线了7×12小时在线导诊、历史处方查询、门诊病历、每日清单等12项服务功能,进一步满足了患者多样化的就医需求。

据了解,抖音互联网医院上线以来,内蒙古中医院不断发挥中医药特色优势,通过视频的形式持续为群众提供权威的科普知识,讲述医患之间的温情故事,传播中医药优秀历史文化,帮助群众在了解和掌握医学知识的同时,进一步培树健康生活理念,促进中医药文化传承。

九旬老人街头迷路 民警帮其安全返家

呼和浩特晚报讯(记者 安娜)8月29日下午,街边一位九旬老人因为迷路着急地直哭,所幸,正在附近巡逻的大南街派出所民警及时注意到此情况,将老人安全送回家。

8月29日下午,大南街派出所民警正在大南街附近巡逻时,发现街边有一位步履蹒跚的老人,一边缓慢前行,一边抹着眼泪。意识到老人肯定遇到了困难,民警急忙上前询问情况,这才得知,老人独自外出时迷了路。老人本就腿脚不便,出行要靠拐杖支撑,迷路之后,老人已经在附近徘徊多时,体力已经不支,这才急哭。民警边安慰边将老人搀扶上了警

车。民警询问时,老人一着急忘了家在哪个小区。考虑到老人身体情况,民警将其带回派出所,通过身份核实并联系周边小区网格员的方式,确定了老人的身份,电话联系到其儿子。随后,老人的儿子杨先生急匆匆地赶到派出所,见老母亲安然无恙,激动地连声向民警道谢。

原来,该老人已经九旬高龄,因为腿脚不便很少出门。当天中午,老人趁家人睡午觉独自走出家门,又出了小区,这才迷了路。

得知老人的家在一公里之外,出于对其安全考虑,民警驾车将母子二人安全送回家。

9月5日起 三环快速路通行有新规定

呼和浩特晚报讯(记者 徐达明)8月29日,呼和浩特晚报记者从市公安局交通管理支队了解到,为加强我市三环快速路交通秩序管理,保障三环快速路交通安全和畅通,根据《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》的有关规定,结合我市三环快速路实际交通状况,采取以下交通管理措施。

禁止行人、非机动车、残疾人轮椅车、摩托车、拖拉机、农用车(三轮汽车、低速载货汽车)、畜力车、轮式专用机械车、履带车、悬挂教练车号牌的车辆、19座以上客车(不含)、载货汽车驶入三环快速路主道通行。《中华人民共和国道路交通安全法》《中华人民共和国道路交通安全法实施条例》规定的警车、消防车、救护车、工程抢险车执行紧急任务时不受限制,非执行紧急任务时应按三环快速路通行规定通行。运送城市生活物资含鲜活农畜产品的微型、轻型封闭式货车及微型、轻型普通货车全天24小时允许在三环快速路辅道通行。机动车在快速路主、辅道上行驶,不得超过限速标志标明的最高时速。快速路上禁止停车上下人员或装卸货物。洒水车、清扫车、道路养护车辆、工程作业车(包括种植、移栽、浇灌苗木的园林作业车)按照安全作业标准作业。如养护、作业长时间占道,影响车辆正常通行时,应事先征得公安交管部门同意。社会车辆应在确保通行安全前提下,减速避让。遇有自然灾害、恶劣气象条件或者重大交通事故等严重影响交通安全的情形,公安机关交通管理部门将实行临时交通管制,采取临时封闭道路等交通管理措施。以上交通管理措施自2023年9月5日起施行。交管部门将根据交通流通行情况适时调整、完善交通管理措施,如有调整另行通告。